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Cultuur- en jeugdwerkorganisaties  -  Uitbetaling werkingssubsidies

Sinds 2018 zijn de provincies niet langer bevoegd voor cultuur. Momenteel werkt de 
minister aan een bovenlokaal cultuurdecreet dat in 2020 in werking zal treden voor de 
toekomstige ondersteuning van bovenlokale projecten. 2018 en 2019 zijn voor hem een 
overgangsperiode. In het kader van een warme overdracht koos de minister ervoor om 
de werkingsmiddelen en nomatim-subsidies voor organisaties binnen het cultuur- of 
jeugdwerk te continueren op basis van hun subsidies in 2014.

Om te kunnen rekenen op de uitbetaling van de structurele subsidies in 2018 en 2019 
dienen organisaties voor 1 april 2018 een aanvraag in te dienen via de webapplicatie 
KIOSK. Zodoende kunnen de contactgegevens van de organisatie bevestigd worden bij 
het departement.

Op de site van het Departement Cultuur, Jeugd en Media zien we bij het overzicht van 
organisaties dat reeds meer dan 800 organisaties een aanvraag voor uitbetaling in 2018 
hebben ingediend maar ook dat vele nog geen aanvraag hebben ingediend.

Indien organisaties de deadline tot aanvraag van 1 april 2018 niet halen, kan de 
uitbetaling van hun subsidie voor 2018 niet meer worden gegarandeerd.

1. Kan de minister een overzicht geven van de organisaties die na de deadline van 1 
april 2018 nog altijd geen aanvraag hebben gedaan voor de uitbetaling van hun 
subsidies? 

2. Op welke manier heeft de minister gecommuniceerd naar de organisaties over de 
nodige stappen om te kunnen rekenen op de uitbetaling van werkingssubsidies in 
2018 en 2019?

3. Heeft de minister zicht op de redenen waarom sommige organisaties geen aanvraag 
hebben ingediend voor de uitbetaling van werkingssubsidies in 2018?

4. In hoeverre maken organisaties nog kans om hun werkingssubsidies uitbetaald te 
krijgen wanneer zij na 1 april 2018 nog een aanvraag indienen?

5. Wanneer worden de subsidies uitbetaald voor de organisaties die reeds bevestigd 
hebben?



6. Op welke manier gaat de minister om met het vrijgekomen budget van organisaties 
die niet meer bestaan of geen aanvraag hebben ingediend om hun werkingssubsidies 
uit te betalen in 2018?
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van MARIUS MEREMANS

1. Alle rechthebbende organisaties hebben een correcte aanvraag ingediend voor de 
deadline van 1 april 2018.

2. Zie de antwoorden op de vragen 1 en 4 van de schriftelijke vraag nr. 172 van 9 maart 
2018 van Orry Van de Wauwer.

3. Niet van toepassing (zie vraag 1).

4. Niet van toepassing (zie vraag 1).

5. Het Departement Cultuur, Jeugd en Media heeft meteen nadat alle gegevens van de 
begunstigden verzameld werden (deadline 1 april), een dossier opgemaakt voor de 
Inspectie Financiën. Zodra deze procedure is afgerond, zal het departement overgaan 
tot vastlegging en uitbetaling van de voorziene bedragen. 

6. 16 organisaties lieten aan het Departement Cultuur, Jeugd en Media weten dat ze niet 
meer actief waren. Deze organisaties vertegenwoordigen een totaalbudget van 23.165 
euro. Dit bedrag blijft op het begrotingsartikel HB0-1HCI2AN-WT, dat ook gebruikt 
wordt voor het consulentschap in het kader van erfgoed en streekgericht 
bibliotheekbeleid en de depotwerking erfgoed, staan.


